

# BÁCSKAI HIRLAP

POLITIKAI LAP

Előfizetési árak:

Égy évre . . . 12 kor. — fill.  
Fél évre . . . 6 kor. — fill.  
Három hónapra . . . 3 kor. — fill.

Egyes szám ára 6 fill.  
Hétfői szám 4 fill.

Megjelen minden **hétfőn** délután, **szombán**, **pénteken** és **vasárnap** reggel.

Főszerkesztő:

**Dr. CSILLAG KÁROLY.**

Felelős szerkesztő:

**BRAUN HENRIK.**

Szerkesztőség:

Dr. Csillag Károly ügyvédi irodája, Barátok tere, Manojlovics-ház.  
Telefon szám 119.

Kiadóhivatal:

Kossuth-utca, Vojnich-palotában  
Telefon szám 42.  
Nyitvatartás soronként 40 fillér.

## Szabadka város törv. hatósági bizottsága.

Két éjszaka, hosszú téli éjszaka mult el a választások óta. A zajos nap izgalmait a két éjszakan elpihentek, elcsendesedett a város, mindennapi munkájukhoz tértek vissza az emberek.

Higgadtan, komolyan gondolkozhatnak a küzdelemben elfáradt vezérek, higgadt komolysággal gondolkozhatnak a jövőről, a jövő feladatokról, városunk javáról.

Tanulságos volt a szombati nap, tanulhattak belőle úgy a hatóság pártjának vezetői, mint az ellenzéké. Ámde tapasztalatot szerezhetett nap eredményeiből minden polgára városunknak.

Előre látható volt az, hogy a küzdelem rendkívül heves lesz, hogy mindkét párt rendkívüli erővel megy a harcba, de nem hitte volna senki, hogy az ellenzék némely kerületben, érezve ott minoritását, a legveszedelmesebb fegyverekhez nyúl: izgat, bántalmaz, erőszakoskodik, tüntet, követ ad az utcza suhanczok kezébe, hogy azzal védtelen emberekre dobáljon, véres utcza harczot rendezzen.

Az országgyűlési képviselőválasztások alkalmával a második kerületben a szabadelvű párt kisebbségben maradván: csendben oszlott szét, megnyugodott az eredményben. Miért? Mert a vezetők csendre, higgadságra, nyugodtságra kérte őket. Szombaton, éppen ebben a kerületben, mikor az ellenzék maradt kisebbségben: olyan utcza zavargások, tüntetések, verekedések voltak, amilyenek Szabadkán tán sohse voltak. Az ellenzék vezéreinek meg kellett volna ezt akadályozni minden áron, mert az utcza zavargások vége mindig az, hogy ártatlan emberek jutnak bajba.

A választásokat megelőző szemé-

lyeskedések, izgatások szomorú eredménye volt a szombati tüntetés. Valjon okul-e belőle az ellenzék?

Elérjük-e hát most már, hogy a személyes harcoknak vége lesz, hogy megszűnnek az izgatások, hogy oda fog törekedni az ellenzék is, hogy a pártoskodás megszűnjön, hogy az összes pártok közös erővel a közjó érdekében munkálkodjanak?

Mi optimisták vagyunk. Bizunk az ellenzék vezető férfjaiban és hisszük, hogy a szombati nappal megszűnt minden akció, mely komolyság helyett személyes harczot eredményezett!

Tekintélyes száma lesz az ellenzéknek a jövő év törvényhatósági bizottságában: komoly bírálatokkal hasznos szolgálatot tehetnek városunknak.

És ebben a biztos reményben üdvözöljük az összes megválasztott városi képviselőket!

Igen, igen rossz szolgálatot tesznek azok az urak városunknak, akik esetleges népgyűlésekkel, röpiratokkal, újságcikkkel szitják tovább is a tüzet.

Ha valamelyik kerületben a választási elnök a törvényes formákat tán meg nem tartotta, ha szentül megvannak győződve az ellenzék vezetői, hogy a legcsekélyebb törvényszegés volt bárhol is és ezt a hatósági párt követte el: a törvény módot nyújt nekik, hogy sérelmeiket orvosolhassák, ámde tartásuk is be a törvényes utat, ne fenyegetsenek, ne szidalmazzanak, ne rágalmazzanak senkit.

Iszonyu fegyver az izgatás, rettentő lehet annak hatása, ezt gondolják meg a vezető férfiak és csak azután cselekedjenek.

A felizgatott tömeget, ha megindul, romboló munkájában nem állíthatja meg senki, nem bírják majd megállítani azok se, akik ma úgy érzik, hogy

egyőzettek és ezért a kudarczért akarnak bosszút állni.

Küzdjünk nemes fegyverekkel jó uraim!

## Választás után.

### A rendőrség hivatalos jelentése.

A városi képviselőválasztások lezajlottak, a rendőrségnek meg a katonaságnak is akadt elég dolga, hogy a felizgatott tömeget féken tartsa. Tüntetés is volt az V. és VII. körben a választási helyiség épületének, a lelkész és néhány főbb kortes házában ablakait beverték a tüntetők, többeket, kik véletlenül a tüntetők közé kerültek, a tömeg összeverte.

A VII. körben — mint már megirtuk — az elnök katonai fedezet alatt jött a város-házára, a felizgatott utczai csöcselék agyonütéssel fenyegette.

Az egyes kerületekbe kiküldött rendőrbiztosok ma adták be a hivatalos jelentéseket, amelyben megnevezik azokat, akik ellen a kihágási eljárás megindítandó.

A II. kerületben Pörge Lajos a választási elnököt szidalmazta és becsületsérvő kifejezésekkel illette, tüntetésre hívta fel az utczai tömeget az eredmény kihirdetése után Láng Simon Orcsics Tamás rendőrt arczul ütötte, hogy orra vére eleredt.

Az V. kerületben Csákovics Mátyás, Majláth Imre, Bosnyák Siczin György, Pertics Márk, Pausics János, Görög Pál és Mukics Simon országgy. képviselő ellen tétetett hivatalos feljelentés. Mukics Simon és Pausics János ellen azért, mert a polgármester ellen izgatták a tömeget és felhívták a népet, hogy hatoljanak be erőszakosan a választási helyiségbe. Mukics Simon mentelmi jogának felfüggesztését fogják kérni.

A VII. kerületben Halbrohr Sándor, Balázs P. István, Sógor István, Takács János (Antalfi), Kántor Rezső János ellen indították meg a kihágási eljárást. Nevezettek agyonütéssel fenyegették az elnököt, izgatták a tömeget, hogy támadja meg a polgármestert, az ablakbeverések kezdeményezői és a verekedések rendezői voltak.

A kisebb kihágási eseteket a rendőrség fogja letárgyalni, a súlyosabb eseteket átteszik a büntető bírósághoz.

Több sajnálatos eset történt ezen kívül, többek között dr. Mamusich Bódog ügyvéd

„**Janina**” „**Janus**” és „**Lux**” czigaretta hüvelyek  
a legjobbak. Egyedüli forráktár Erdélyi D. és Zarsa nagy és különlegességi tőzsdéjében Szabadka.

este 8 órakor az utcán — átitólag — megtámadta a polgármestert, aki vasboljával megütötte az ügyvédel.

Nagyon-nagyon szomorú dolgok ezek!

## Különfelék.

— **Személyi hír.** Schmausz Endre főispán ma délelőtt Budapestre utazott, hogy a lefolyt választásokról referáljon a belügyminiszternek és más hivatalos teendőit elvégezze.

— **Az esküdtbírók elnöke.** A szegedi kir. ítélőtábla elnöke Polgár József szabadkai törvényszéki elnököt az esküdtbírók elnökévé, Szerdahelyi Sándort pedig helyettes elnökévé nevezte ki.

— **Közigazgatási ülés.** Szabadka város közigazgatási bizottsága f. hó 11-én Schmausz Endre főispán elnöke alatt ülést tart.

— **Képviselő választás a rigyiczai kerületben.** A vármegyei központi választmány a rigyiczai képviselő választást f. hó 14-re szombatra tűzte ki. Választási elnök: Rokkenstein Nándor Gákova plébános.

— **Orvtámadás.** Az éjjel Szvircev Milán borbélyt hazafelé menet ismeretlen tettesek a szerb templomnál megtámadták és összeszurkálták. A rendőrség keresi a tetteseket.

— **Talált pénztárcza.** Ma délelőtt Horváth Mihály a Rudics utcában egy pénztárczát talált, amelyben csak iratok voltak. Tulajdonosa átveheti a rendőrségnél.

— **Szerencsétlenségek.** Szombaton éjjel jelentették a mentőknek, hogy a szegedi szőlők között egy ember fekszik eszméletlenül. A mentők kimentek a helyszínére és a beteg, kiben Katanecics Jánosra ismertek, kivitték a kórházba, ahol szívbajt konstataáltak rajta. Ugyancsak eszméletlen állapotban vitték ki a kórházba ma délután Tumbász Katalin szobaleányt, ki szintén szívbajban szenved.

— **A postal csomagok czélszerű csomagolása és helyes czimzése.** A temesvári m. kir. posta és távirtda főigazgatóságtól vettük a következő figyelmeztetést. „A karácsonyi és ujévi ünnepek alkalmával a postal forgalom az egész országban rendkívüli mérvet ölt, melynek akadálytalan és pontos lebonyolítására a t. közönség érdekeinek megóvása végett a szükséges intézkedések a következők: 1. Pénzt legezészerűen postautalványnyal küldeni, küldhető azonban szabályszerűen pecsételt levélben is, de más tárggyal egybecsomagolva sem pénzt, sem ékszert nem szabad. 2. Csomagolásra faládacska, vesszőből font kosár, viaszos vagy tiszta közönséges vászon, kisebb értékű, csekélyebb súlyú tárgyaknál pedig legalább is többrétű erős csomagoló papír használandó. Ujságpapírba, czukorpapírba s efélébe csomagolt tárgy egyáltalán nem fogadható el. A pecsételésnél vésett pecsétnyomó használandó. 3. A czimzésnél kiváló gond fordítandó a czimzett vezeték- és keresztnevének pontos kitételére, a Budapestre és Bécsbe szóló küldemények czimzásaiban ezenkívül a kerület, utca, házszám, emelet és ajtójelzés stb. is kiteendő. A rendeltetési hely (vármegye) és ha ott posta nincs, ugy az utolsó posta pontos és olvasható feljegyzése különösen szükséges. 4. A czimet magára a burkolatra kell írni, de ha ez nem lehetséges, ugy a czim fatáblácskára, bórdarabra vagy erős lemezpapírra irandó. Ezen czimziratot erős zsinaggal vagy dróttal tartósan a csomaghoz kell kölni. Párlapokra irt czimeket mindig egész terje-

delmében kell a burkolatra felragasztani s ezenkívül a csomagot zsinaggal ugy átkötni, hogy a zsinag keresztjezése a czimzaton legyen.

— **A buzgó kéményseprők.** Nagy ribilliót okoztak ma délben a Kossuth-utcai Vojnich Máté palota lakói között a tulbuzgó kéményseprők, akiknek tudvalevőleg az a kötelességük, hogy a kéményeket a koromtól megtisztítsák és az a privilégiumuk, hogy akkor csinálják ezt a dolgot, amikor éppen nekik tetszik. Nem tudjuk, hogy milyen paragrafusokkal lehet ezeket a jó urakat a rendre szoktatni, de a rendőrség bizonyára fog találni módot arra, hogy elejét vegye az olyan kellemetlen és bosszantó dolgoknak amiket a tisztelt kéményseprők cseleksenek. — Téli minden házban fűteni szoktak, már csak azért is, hogy a kis gyermekek meg ne fázzanak, de meg azért is, mert télen fűteni szokás és tán muszáj is. Ennek a régi szokásnak hódoltak a Vojnich palota lakói is, amikor egyszerre azt veszik észre a lakók, hogy a kályhából kicsap a láng, a szobák megtelnek füsttel, majd meg fekete korom lepel borul minden butorra, fehérneműre, az ágyacskáikban beteg fekvő gyermekekre. Az okot nagysokára megtalálják. — A kéményseprők, se szó, se beszéd felmentek a háztetőre és alaposan megtisztogatták a kémények kürtöit! Ezt az alapos munkát ugyan nem köszönték meg a lakók.

— **Havi kimutatás 1901. évi október hó-ról.** A mentő osztály a lefolyt hóban igénybe vettett a következő eseteknél u. m. Sebzés sérülés 36, belsőbajok —, betegeknek a kórházba szállítása 31, elmebeteg szállítás 4, öngyilkosság, öngyilkossági kísérlet 2, Tűzhöz kivonás 6, Hulaszállítás 3, Egyéb esetek —, összesen 82 esetben. A folyó évben 645 esetben, 1896. év szeptember hó 12-től pedig, a mai napig összesen 2658 esetben működött. A fertőtlenítőkhöz ellenőrzés végett e hó folyamán bejelentett: Roncsolótorkolob 1 esetben, ezek közül fertőtlenítés eszközzel — esetben vörheny 4, ezek közül fertőtlenítés eszközzel 1 esetben, Kanyaró 17, esetben ezek közül fertőtlenítés eszközzel 5, Hökhorut 4, Hólyagos himlő —, Hagymáz —, ezek közül fertőtlenítés eszközzel —, esetben, Verhas —, Gyermekegy láz —, űltömirigylob —, ezek közül fertőtlenítés eszközzel — esetben, Tüdőgümökör —, Orbáncz —, összesen 26, ezek közül fertőtlenítés eszközzel 10 esetben. A fertőtlenítőkhöz az év folyamán bejelentett 106 fertőző betegségben szenvedő egén.

— **A helybeli közkönyvtár-egylet látogatottsága.** 1901. év november havában: Házi használatra kivettek: Szépirodalmi 175 mű Tudományos 25 mű összesen: 200 mű. Helybeli használatra kivettek: Szépirodalmi 13 mű Tudományos 6 mű összesen: 19 mű. Az egyesület vagyona szaporodott: Könyvtár, Szépirodalmi 4 mű 10 kötet. Tudományos 1 mű 2 kötet. Összesen: 33 mű 65 kötet. Muzeuuma: állat gyűjtemény 16 drb, növény — drb, ásvány 1 drb, régi pénz 32 drb, régiségtár 3 drb néprajzi — drb összesen: 46 drb.

— **Mezel Béla,** ez az igazán eredeti cigány primás néhány heti pihenés után ismét kezébe veszi a hegedűt és most már mint a régi, híres Piros Józsi zenekarának primása fogja hangversenyeit adni és pedig hétfőn, csütörtökön és szombaton: *Othon* kávéházban, szerdán: *Casino* éttermében, kedden és

pénteken: *Nemzeti* kávéházban, vasárnap *Bárany* éttermében. — **Piros Józsi** pedig *Bodrics* József zenekarának lett első primása és ezzel a zenekarral: vasárnap, szerdán, pénteken az *Othon* kávéházban, hétfőn a *Pest* éttermében, kedden és szombaton a *Casino* éttermében, csütörtökön pedig a *Bárany* éttermében hangversenyez. Piros személyesen szombaton kezdi meg — hosszu betegsége után — hangversenyését.


— **Olvasóink szives figyelmét felhívjuk:** Hanns Konrad Brüxi (Csehország) óragyáros és kiviteli cég hirdetésére, melyek jóságát, a kiállítási arany és ezüst érmek eléggé dokumentálják. A cég, mely ugy a bel-mint a külföldön megérdemelt hírnévnek örvend, csak valódi, a c. és kir. fémjelző hivatal által fémjelzett arany és ezüst órákat küld és irásbeli felelősséget vállal azok arany és ezüst fémtartalmáért, valamint helyes járásá rágazdagon illusztrált árjegyzékek kívánatra ingyen és bérmentve. (Lásd hirdetését.)

— **Hol vegyünk cserépkályhát?** Ott, ahol a legjobbat, legrszebbet és mégis a legolcsóbbat lehet kapni! Nincs az a külföldi cég a melynél szebb és jobb cserépkályhákat lehet kapni, mint Szabadkán *Dániel József* kályhagyárában. Hazai iparosainkat kötelességünk pártolni, különösen akkor, ha versenyképesek és hogy *Dániel József* cserépkályhái minden kritikán felül állanak, arról mindenki meggyőződhetik.

Telephon 122.  Telephon 122.

Tűzi **FA** vágott

vagononként valamint ölszámra és 100 klg.-ként vágottja finom szalon

**Porosz-szén** 

vagononként előre megrendelve legolcsóbban

 Braun Herman fiánál, a huszár-lovalda mellett.

## Eltűnt nagykereskedő.

Saját tudósítónktól.

Mintegy 6 éve, hogy Guimann Arnold Ujvidéken a volt Friedmann-féle fűszeres üzletét átvette. Szorgalmas, törekvő kereskedő volt; kora reggeltől késő estig talpon volt üzletében, mindig ott, ahol a gazdának kell lenni. Volt is eredménye munkásságának, mert az üzlet nagyon felleldült s hitelképessége megszilárdult.

Mikor azután megnősült s felesége szép összegű hozományát kézhez kapta, mindinkább kiterjesztette az üzletét, mert hiúsága — s ez volt hibája — sarkalta, hogy ő neki legyen a legnagyobb üzlete.

Palánkán egy nagyobb fiókot nyitott és Ujvidéken is egyet. A palánkai üzletett maga nem vezethette s ez volt romlása. Sok pénzt vesztett rajta.

Multhéten feleségének elmondta, hogy pénzzavarban van, ezért felutazik majd rokonságához. Elutazásakor azonban egy itteni ügyvédhez, jó barátjához, levelet írt, melyben tudatja, hogy fizetlésképtelen, amit ő nem tud tudolni és eltávozik. Kéri, hogy vegye pártfogásába feleségét. Egyuttal egy levelet is

hagyott feleségének s kérte az ügyvédet, hogy azt kézbesítse nejének.

Csak csülörkőn kezdte a közönség rebesgetni, hogy Gutmann fizetésképtelen s hogy eltűnt. Pénteken már üzletben kijelentették a fizetésképtelenséget. A hozzátartozók azon aggódnak, hogy Gutmann öngyilkossá vált. Tény, hogy forgópisztolya s a töltések nincsenek meg. Az is tény, hogy sürgöny útján Budapestre rendelt egyik sógorával midőn tanácskozott, csak egy pár perczet beszélt vele s sürgős dolog okából uj találkát adott a Royal szállóban. Gutmann helyett egy levél volt ott, melyben kéri sógorát, hogy a mellékelt 20 koronával fizesse ki a szállodai számláját, azután menjen Ujvidékre s legyen támogatója feleségének, ő sohasem megy vissza. Amint beavalottabb körökben említik, Gutmannak tartozása mintegy 250000 koronára rúp. A helybeli piac alig van érdekelve, csak az alig lélekzethez jutott ujvidéki takarékpénztár, melynél mintegy 32000 korona hitele volt Gutmannak. Azt mondják, hogy ez összegre jó váltókat kapott a takarékpénztár. Gutmann családja a hitelezőkkel rendezkedni igyekszik.

## SZÍNHÁZ.

### San-Toy.

Decz. 7.

Harmadszor élvezte ma közönségünk Sidney gyönyörű muzikáját. Mennyi sok nép, színes, szellemes muzika egyetlen operetben! Dicséretére legyen mondva kitűnő operette ensembleunknak hogy a szépséges zenéjű operettet teljes szépségében élvezhettük.

A szereplők közül *Gerlaci Hermán, Ferencai, Szögyi, Rátkai, Ujvári, Mihályfi Julia, Falussy, Kornai* és *Márton* érdemeinek említést és dicséretet.

### Vasárnapi előadások.

Decz. 8.

Ma ismét Géczy egyik népsziműve csinált telt házat. Mult vasárnap „A gymesi vadvirág” — ma „Ördög mátkája”. A mai előadás semmivel sem maradt a mult heti mögött. Két órában játszottak a szereplők valamennyien. Elragadóan bájos volt Verme Judit szerepében *Kállay Jolán*. Eleven kedves játékaért, szép nótázásaiért sok tapsot kapott. *Tarján Irma* (Anna) szerepéhez méltó komolysággal alakított mindvégig. Igen jók voltak *Baróthy* (Botár Márton) és *Szabó* (Andor). Rendkívül sok tapsot kapott jóízű átélékért és énekekért *Falussy* (Miklós), *Ferencai* és *Mihályfi Julia* és kedvesen játszott *Vedrői Gizi* (Baricza). Az előadás, a rendezés nagyon szép volt, a közönség egy kellemes estét töltött ma ismét a színházban.

Délután „Az aranykakas” kitűnő Dakszelmayerja *Tóth* Anti bácsi szerzett sok derült perczet a gyermekeseregnek és a karzatok nagy közönségének. Szikra Julianna szerepében *Simon Mariska*, Fűrge Tóni szerepében *Rátkai*, továbbá *Szabó*, *Vedrői*, *Baróthy* és *Tarján* játszottak.

*Nap és Hold*. Holnap kedden Lecoque szép muzikájú kedves operetteje „Nap és Hold” kerül színpadra. A „Nap és Hold” is azok közé az operettek közé tartozik, amely értékéből sohse veszít, amelyet minden szezonban szívesen meghallgatunk többször is, különösen jó előadásban. Meg vagyunk győződve, hogy a holnapi előadás méltó lesz a kitűnő darab-

hoz. Manólat *Gerlaci*, *Beatrixet Szögyi* Gina személyesítik, *Calabazasz Ferencai*, *Don Brazeró Falussy*, *Miguel Márton* kezében vannak.

## Nyilttér

### Szabadka város közönségéhez!

Több mint negyed százada, hogy *Piros Józsi* átvette a szabadkai első népzenekar vezetését néhai Trefon Kis Jóskától, ez idő alatt sok érdemeket szerzett magának, dicsőséget a magyar nótának nemcsak nálunk Szabadkán, nemcsak a fő és székvárosban Budapesten, de Európa sok nagy városában, sőt Amerikában is. Nemcsak ő, de vele mi is, zenekarának többi tagjai, akik együtt küzdöttünk, együtt szenvedtünk vele, együtt voltunk sok éven keresztül jóban, rosszban.

Mult év telén betegeskedni kezdett primásunk, tavasz után, de különösen nyáron oly rosza fordult egészségi állapota, hogy fürdőbe kellett mennie és azóta csak néha-néha áll zenekara élére.

Mi kötelességünknek tartottuk a mostani nehéz viszonyok között is azt, hogy az őt illető kettős részt neki és családjának becsülettel kiadjuk.

Néhány nap előtt *Piros Józsi* minden indok, minden ok nélkül otthagya régi zenekarát negyedmagával és beállott a Bodrics-féle második zenekarba.

Ugy halljuk, hogy *Piros Józsi* azt panasolja mindenütt, hogy mi küldtük el őt, mi mondtunk fel neki és hogy mi a neki, mint primásnak járó két részt ki nem adtuk.

Városunk nagyérdemű közönségének a nyilvánosság előtt kötelességünknek tartjuk kinyilatkoztatni, hogy *Piros Józsi* panasza alaptalan, hogy *Piros Józsi* ok nélkül, minden alap nélkül hagyott el bennünket, hagyta ott azt a zenekart, amely őt mindenkor megbecsülte.

Kijelentjük egyúttal azt is, hogy zenekarunk minden egyes tagja tovább is együtt marad *Mezey Béla* és *Bodrics Mihály* primások vezetése alatt és minden erőnk és tehetségünk szerint oda fogunk hatni, hogy a félszázados dicséretet, elismerést továbbra is megtartsuk, hogy ez a zenekar legyen ezután is az igazán első és legjobb cigány zenekara Bácsmezőnek és Szabadka városának.

Kérve-kérjük a nagyközönség támogatását!

Alázatos tisztelettel

<i>Nedó Ferencz</i>	<i>Lakatos József</i>
<i>Zsiga Antal</i>	<i>Rácz Laczi</i>
<i>Mezey Béla</i>	<i>Bodrics Mihály</i>
<i>Rácz Józsi</i>	<i>Rosta Ferencz</i>
<i>Rácz Antal</i>	<i>Fityi Sándor</i>

*Fityi Miska.*

\*) E rovat alattiakért nem vállal felelősséget a Szerk.

8696/1901. lkvi sz.

## Árverési hirdetményi kivonat.

A szabadkai kir. törvényszék mint telek-könyvi hatóság közhírré teszi, hogy *Kocza Géza* végrehajlatának *Fimpl Ferenc* jogutóda *Fimpl István* végrehajtást szenvedő elleni 1424 kor. — fillér tőke követelés s járuléka iránti végrehajtási ügyében a szabadkai kir. törvényszék (a szabadkai kir. járásbíróóság) területén levő Szabadka város és határában fekvő a szabadkai 1542. számú betétben A + 3146. hrsz. a. foglalt IV. kör 15. sz. lakház és 298 nszöl területű udvartérből *Fimpl Ferencz* jogán *Fimpl Istvánt* illető  $\frac{1}{4}$ -ed része a. l. 8 rsz. a. 9866/896. sz. végzés folytán özv. *Fimpl Antalné* javára bekebelezett özvegyi haszonélvezeti jog fenntartása mellett 2228 kor. 58 fillérben;

továbbá a szabadkai 1544. számú betétben A + 33212. hrsz. a. foglalt 6 hold 1598 nszöl területű *Verusitsi* szántóból szintén *Fimpl Ferencz* jogán *Fimpl Istvánt* illető  $\frac{1}{4}$ -ed részre és pedig szintén *Fimpl Antalné* javára bekebelezett özvegyi haszonélvezeti jog fenntartása mellett 637 kor. 42 fillérben;

az ugyanazon betétben A + 33213. hrsz. a. foglalt tanyai lakóházból *Fimpl Istvánt* megillető  $\frac{1}{4}$ -ed részre a. l. 9. sorsz. a. *Fimpl Antalné* szül. *Salga Anna* javára bekebelezett haszonélvezeti jog fenntartása mellett 196 koronában;

az ugyanazon számú betétben A + 33215. hrsz. a. foglalt 19 h. 1140 nszöl területű *Verusitsi* szántóból *Fimpl Istvánt* megillető  $\frac{1}{4}$ -ed részre a. l. 9. sorsz. a. özv. *Fimpl Antalné* javára bekebelezett özvegyi haszonélvezeti jog fenntartása mellett 1795 korona 08 fillérben.

továbbá a szabadkai 17256. sz. betétben A + 22613. hrsz. a. foglalt, jelenleg *Francziskovits Fábán* és neje szül. *Tumbász Krisztina* nevében álló 7 h. 923 nszöl területű sebesitsi szántónak *Fimpl Ferencz* jogán *Fimpl Istvánt* akkor illetett  $\frac{1}{4}$ -ed részére 634 kor. 28 fillérben; végül

az ugyanazon betétben A + 25342/2 hrsz. a. foglalt, szintén fentiek nevében álló 1 hold 289 nszöl területű a napnyugati ugarokban fekvő szántónak *Fimpl Ferencz* jogán *Fimpl Istvánt* akkor illetett  $\frac{1}{4}$ -ed részére 80 korona — fillérben ezennel megállapított kikialtási árban elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingatlan az 1902. évi január hó 3-ik napján délelőtt 9 órakor a szabadkai kir. törvényszék mint lkvi hatóság árverező szobájában (földsz. 22 ajtó szám) megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikialtási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10 százalékát, vagyis — korona — fillért készpénzben vagy az 1881. évi LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyi-avagy az 1881. LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Szabadkán, 1901. évi szeptember hó 13.

A kir. trvszék mint lkvi hatóság.

*Piry*, kir. tszéki bíró.

## JÓ ES OLCÓSÓ ÓRÁK!

8-évi jótállással privát vevőknek  
**KONRÁD JÁNOS**  
órágyára, arany, ezüst és ékészer  
áruk szállító-háza.

BRÜX (Csehország)

Jó nickel-rem.-óra . . .	frt 3.75
Valódi ezüst rem.-óra . . .	frt 5.80
Valódi ezüst lánc . . .	frt 1.20
Nickel ébresztő óra . . .	frt 1.95

Cégem a cs. és k. birodalmi címmel van kitüntetve, számtalan arany ezüst kiállítás érem valamint aszanyai elismerő levél van birtokomban. képes árjegyzék ingyen és bérment.



